Konkypcuas 3aoaua MMA49 (3 6anna)

JIist KakI0T0 HAaTypaIbHOTO YKcha a, yepe3 m(a) 0003HaY4rMM MOIIHOCTh MHOXKECTBA
{HOA(x'?,x +a) | x € N}.

Pemmnte B HaTypallbHBIX YKclax ypaBHeHue: m(a) = a

[ycts y = x + a, rorna HOA(x'?,x + a) = HOA((y — a)'?,y) = HOA(a'?y).

{HOJ(a'%,y),y € N,y > a} paBeH KoJu4ecTBy jAeauTeneii uncna al?,
d.

Hycts a = [[{L, p;* - pasnoxeHye a Ha CTENEHHU TIPOCTHIX,

TOr/1a KOJIMYECTBO Aeautenei uncna a'? m(a) = [[L,(12d; + 1).

Hano peuuts ypaBHenune m(a) = a.

Tak kak m(a) = 1 (mod 12), To nu m(a), H4 a He AENATCSA HU Ha 2, HU Ha 3.

[ycts b; = p?i/(12di + 1), Torma 1= a/m(a) = [1}, b;. Tonwko npu p u3 {5,7,11}
COMHOXKHUTEIU MOTYT ObITh MEHbIIIEe eAMHULIBI. [IpH 3TOM HX IPOU3BEIEHUE PaBHO

5:7- 11/ 133 > 1/ 6 - TaK 4TO BCC OCTAIBHBIC b; JOJIKHBI ObITH MEHBILE 6, TO €CTh!

1. Eciud; = 1,T0p; < 6-13 = 78.

2.Ecmud; = 2,Top; <V 6-25 < 13.

3.Ecmd; = 3,Top; <V6-37 < 7.

4. Ecmmd; = 4,Top; <V 6-49 < 5.

TakuMm oOpa3om, d; He MPEBBIMIAIOT 3, a 3HAYUT M(a) MOXKET COJIepPKaTh MHOKUTEIH TOJIBKO 13,
5u 37, npuuém 13 u 37 - TOABKO IO OJHOMY pa3y, a 5 - He Oosiee 3 pa3 (HO YETHOE YUCIIO pa3).
CrnenoBarenbHO, MHOKHUTENb 5 MOXKET coaepkarbes 0 unu 2 pasza, 3Ha4uT 37 TOXKE
uckiouaercs. 13 moxer conepxarbes 0 unu 1 pas.

13 52 1 13 MOXHO COCTaBUTH 4 MPOM3BENEHNS, U KAKI0€ U3 HUX YIOBIETBOPAET OTBETY.
IIposepsiem:

a =1 m(a) = 1.

a =13, m(a) = 12+1 = 13.

a=25=>52 m(a) =12-2+1 = 25.

a =325 =13-5% m(a) = (12+1)(12*2+1) = 325.

Ortser: {1, 13, 25,325}



